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TYNKOWNICA
PNEUMATYCZNA DO11C z
pokrywg + 8 dysz

Cena brutto 118,90 zt
Cena netto 96,67 zt
- Stan magazynowy 422 szt.
e Numer katalogowy 430606485
Kod EAN 5904422400354

Opis produktu
Tynkownica pneumatyczna z 8x metalowymi dyszami w zestawie

Tynkownica z dodatkowymi 8 dyszami wkrecanymi na gwint! Nie sg to plastikowe dysze na zawleczke ktére trudno wymienic
w trakcie pracy. Metalowe trwate dysze zapewniajg komfort pracy i dtuga zywotnos¢.

Standardowy rozmiar dyszy to 19mm. U nas w zestawie dostajg Panstwo dodatkowe dysze redukcyjne 10mm oraz 9mm (po 4
szt.).

Tynkownica wyposazona jest rowniez w pokrywe zbiornika, dzieki temu jest idealna nie tylko do scian ale
réwniez do sufitow.

Przeznaczona do naktadania na Sciany i sufity rzadkich i pét-gestych zapraw tynkarskich: maszynowych, glinianych,
cementowo-wapiennych, na wiekszos¢ podtéz.

Poreczna, lekka aluminiowo nierdzewna konstrukcja, z wygodnym profilowanym uchwytem, zapewnia odpowiedni komfort
pracy.

Dane techniczne:

e Wykonanie: aluminium, stal nierdzewna, tworzywo sztuczne

¢ Pojemnos¢ wiadra to okoto 4l

« Srednica otworéw wylotowych: 19mm + dysze redukcyjne 10 + 9mm
¢ Wydajnos$¢ pracy 50-70m2/h

 Cisnienie pracy 4-7 bar
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e Optymalny kompresor: 3HP
e Przytacze: Gwint 1/2" + wtyczka do szybkozitacza w zestawie
e Waga urzadzenia 2,5 kg

Pneumatic plastering machine with 8 x metal nozzles included

Plastering machine with additional nozzles, screwed on the thread! These are not plastic nozzles with a cotter pin that are
difficult to replace during operation. Metal, durable nozzles ensure comfort of work and long life.

The standard size of the nozzle is 19mm. In our set you get additional reduction nozzles 10mm (4 pcs.) and
9mm (4 pcs.).

The plastering machine is also equipped with a tank cover, which makes it ideal not only for walls but also for
ceilings.

PLASTER FOR WALLS OF PLASTER MORTAR 8X METAL NOZZLES

Designed for application on walls, thin and semi-dense plastering mortars: machine, clay, cement-lime, on most substrates.

Handy, light aluminum and stainless steel structure, with a comfortable profiled handle, ensures adequate comfort of work.

Technical data:

¢ Made of: aluminum, stainless steel.
e Bucket capacity is approximately 4 liters

e Outlet diameter: 19mm + reduction nozzles 10 + 9mm
e Working capacity 50-70m2 / h

e Working pressure 6-9 bar

e Optimum compressor: 3HP

e Weight 2.5 kg

Machine a platre pneumatique avec 8 buses métalliques incluses.

Le platrage avec des buses a filetage métalliques supplémentaires n'est possible qu'avec nous ! Ce ne sont pas des buses en
plastique avec une goupille fendue, qui sont difficiles a remplacer pendant le fonctionnement. Les buses en métal durables
assurent le confort et une longue durée de vie.
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La taille de buse standard est de 19 mm. Avec notre ensemble, vous obtenez des buses de réduction
supplémentaires de 10 mm (4 pieces) et 9 mm (4 pieces).

L'appareil est également équipé d'un couvercle de réservoir, ce qui le rend idéal non seulement pour les murs
mais aussi pour les plafonds.

¢ 8 buses de pulvérisation

Le spray de mortier permet d'appliquer du stuc sur des ballots de paille, des sacs de terre, des inserts isolants et du

fibrociment a coque mince.

¢ Le matériau résistant a la rouille de haute qualité vous permet de travailler confortablement et en toute sécurité
pendant longtemps.

¢ Le poids Iéger et la taille compacte vous permettent de I'emporter ol vous voulez sans prendre trop de place.

e Capacité : ~ 41/ poids : ~ 2.3kg / rendement : 50-70 m2 / h / pression de service : environ 6-9 bar

Tynkownica pneumatyczna z 8x metalowymi dyszami w zestawie

Tynkownica z dodatkowymi 8 dyszami wkrecanymi na gwint! Nie sa to plastikowe dysze na zawleczke ktére trudno wymienic
w trakcie pracy. Metalowe trwate dysze zapewniajg komfort pracy i dtuga zywotnos¢.

Standardowy rozmiar dyszy to 19mm. U nas w zestawie dostajg Panstwo dodatkowe dysze redukcyjne 10mm oraz 9mm (po 4
szt.).

Tynkownica wyposazona jest rowniez w pokrywe zbiornika, dzieki temu jest idealna nie tylko do scian ale
réowniez do sufitow.

Przeznaczona do nakfadania na Sciany i sufity rzadkich i pét-gestych zapraw tynkarskich: maszynowych, glinianych,
cementowo-wapiennych, na wiekszos¢ podtéz.

Poreczna, lekka aluminiowo nierdzewna konstrukcja, z wygodnym profilowanym uchwytem, zapewnia odpowiedni komfort
pracy.

Dane techniczne:

Wykonanie: aluminium, stal nierdzewna, tworzywo sztuczne
Pojemnos¢ wiadra to okoto 4l

Srednica otworéw wylotowych: 19mm + dysze redukcyjne 10 + 9mm
Wydajnos¢ pracy 50-70m2/h

Cisnienie pracy 4-7 bar

Optymalny kompresor: 3HP

Przytacze: Gwint 1/2" + wtyczka do szybkoztacza w zestawie
Waga urzadzenia 2,5 kg
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